省环保局审批审查环境影响评价文件和建设项目竣工环境保护验收受理范围及要件 

根据有关法律、法规和规章的规定，省环保局审批审查环境影响评价文件(以下简称环评文件)和竣工环境保护验收(以下简称验收)受理的范围为:建设项目环境影响报告书审批实行预审的申报表；山东省造纸酿酒行业建设项目环境保护申报登记表；规划(区域)环境影响报告书、建设项目环评文件(报告书、报告表、登记表);建设项目验收申请；环评和验收等有关问题的请示等。
     有关单位到省环保局环评受理室办理有关受理手续，须分别提交以下所列材料(要件),经工作人员审查符合受理条件的，予以受理。
     一、建设项目环评审批预审申报表受理要件
     (一)《建设项目环境影响评价审批预审申报表》(纸质版2份，加盖建设单位印章)，应逐项填写完整、清楚。
     (二)项目所在地县(市、区)和市级环保局对申报该项目的审查、审核意见(加盖印章)。
     二、山东省造纸、酿酒行业建设项目环境保护申报登记表受理要件
     (一)《山东省造纸、酿酒行业建设项目环境保护申报登记表》(纸质版4份，加盖建设单位印章)，《申报登记表》应按照要求逐项填写完整、清楚。
     (二)项目所在地县(市、区)和市级环保局对申报该项目的审查、审核意见(加盖印章)。
     三、环境影响报告书受理要件
     (一)环境影响报告书申请审查批复的请示(规划单位、区域开发管理机构或建设单位红头文件2份，加盖印章)，格式为：“关于XXX单位XXX(项目或规划)环境影响报告书审查的申请”(XXXX〔XXXX〕XXX号)。
     (二)环境影响报告书送审版(纸质版1份)。
     (三)属于备案制的建设项目，提交由投资主管部门出具的建设项目备案文件。
     (四)有COD、SO2等主要污染物排放的建设项目，提交经省环保局总量办审查通过的《山东省建设项目污染物总量确认书》。
     (五)编制的环境影响报告书应符合环境影响评价技术导则和标准规定的格式，环评单位加盖法人代表和单位印章，并附环评负责人资质登记表和相关附件。
     (六)环境影响报告书经技术评估后，提交环境影响报告书报批版(纸质版2份)及电子文本(WORD文档)，提交环境影响报告书评估报告(纸质版1份)及电子文本(WORD文档)附专家意见(纸质版1份)及电子文本(WORD文档)和专家组签名名单(纸质版1份)，提交所在地市级环保局出具的审查意见3份。
     四、建设项目环境影响报告表受理要件
     (一)环境影响报告表(纸质版2份，加盖建设单位印章)及电子文本(WORD文档)，附有建设项目所在地市级环保局对该建设项目环境影响报告表的审查意见。
     (二)属于备案制的建设项目，提交由投资主管部门出具的建设项目备案文件。
     (三)有COD、SO2等主要污染物排放的建设项目，提交经省环保局总量办审查通过的《山东省建设项目污染物总量确认书》。
     (四)编制的环境影响报告表应符合环境影响技术导则和标准规定的格式，建设单位加盖印章，环评单位加盖法人代表和单位印章，并附环评负责人资质登记表和相关附件。
    五、建设项目环境影响登记表受理要件
     建设项目环境影响登记表(纸质版4份，加盖建设单位印章)及电子文本(WORD文档)。
登记表应按照国家统一格式的建设项目环境影响登记表(试行)规定的内容逐项填写完整、清楚。
     六、建设项目竣工环境保护验收申请报告(表)受理要件
     (一)建设项目验收申请 (建设单位出具的红头文件1份，加盖印章)，需要试生产的提交项目所在地市级环保局出具的试生产批复文件1份。
     (二)编制环境影响报告书的建设项目，提交建设项目验收申请报告；编制环境影响报告表的建设项目，提交建设项目验收申请表；编制环境影响登记表的建设项目，提交建设项目验收登记卡。(验收申请报告、申请表、登记卡纸质版2份，加盖建设单位印章)。
     (三)建设项目环境保护执行情况自查报告(纸质版2份，加盖建设单位印章)
     (四)提交由有相应验收监测(调查)资质、符合《环境监测管理办法》(国家环保总局令第39号)和《关于建设项目环境保护竣工验收监测函有关问题的复函》(环办函［2002］424号)要求的单位编制的验收监测(调查)报告(表)(纸质版2份，加盖监测单位印章)。
     七、由环保部审批的建设项目环评执行标准请示受理要件
     (一)建设项目环评执行标准的请示 (建设单位红头文件2份，加盖印章)，格式为：“关于XXX单位XXX项目环境影响评价执行标准的请示”，说明项目建设的规模、地点等。
     (二)项目所在地市级环保局出具的建设项目环评执行标准的建议(红头文件1份，加盖印章)。
     八、由环保部审批的项目试生产申请受理要件
     (一)建设项目试生产申请文件(建设单位红头文件2份，加盖印章)。
     (二)项目所在地市级环保局出具的建设项目试生产现场检查报告(红头文件2份，加盖印章)。
     九、环评审查审批后确需变更的申请受理
     建设单位须提交变更申请(纸质版2份，加盖印章)，说明规划(区域)环评和建设项目环评需变更的事项、内容及原因，主要污染物COD、SO2的排放总量变更手续等。
     十、其它事项的受理
     申请单位须提交有关事项请示的申请(纸质版2份，加盖印章)，说明申请事项、有关具体情况、申请的原因和目的。
     十一、如有关法规、政策有其它规定的，按规定执行。
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